



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

## **В Воронеже 28-летний мужчина подозревается в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть знакомого**

21 декабря 2014 года около одного из домов по ул. Вокзальная г. Воронежа обнаружено тело 38-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В результате слаженных и профессиональных действий следователей Следственного комитета и сотрудников полиции преступление раскрыто по «горячим следам». Следствием установлено, в ночь с 20 на 21 декабря 2014 в квартире многоэтажного жилого дома, расположенного по ул. Вокзальная г. Воронежа, во время совместного распития спиртного между 38-летним мужчиной и его 28-летним другом произошла ссора, в ходе которой последний подверг знакомого избиению, нанося удары деревянной палкой и ногами по голове и туловищу. Через некоторое время за потерпевшим пришла его мать, с которой он проследовал домой, но в пути следования от полученных телесных повреждений мужчина скончался. Подозреваемый задержан, в ходе следственных действий дал признательные показания. В ближайшее время следователями будет решаться вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее судим за тайные хищения чужого имущества. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/884100>